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希学園 第353回 公開テスト 小３ 算数 2021年10月10日実施 解説
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５００＋１００＝６００(秒)

６００秒＝６０秒×１０＝１０分

右の図のよう

になる。

７７－２９＋５０＝９８(ｍ)

３０＝７＋７＋７＋７＋２より，水曜日の２日後

の曜日で，金曜日。

頂点から，次の頂点の手前まで
ちょう

に６こある。右の図のように区
く

切る。 → ６×４＝２４(こ)

まず，パンを４つ買い，残りはパンと牛乳がセッ
のこ

トとして考える。

１１０＋１１０＋１１０＋１１０＝４４０(円)

２０４０－４４０＝１６００(円)

１１０＋９０＝２００(円)

１６００＝２００×８より，牛乳は８本。

８＋４＝１２(こ)で，パンは１２こ。

１，２，３，４，１１，２２，３３，４４，…

４つごとに区切るとよい。

１７＝４＋４＋４＋４＋１

５セット目の１番目なので，１１１１１。

２２２２２２２は，２が７こあるので，

７セット目の２番目。よって，

４＋４＋４＋４＋４＋４＋２＝２６(番目)

右の図から，４０㎝は長方形

の長い方の辺が４本分となる。

４０＝１０×４より，１０㎝。

右の図から，図３

のまわりの長さは，

長方形の長い方の

辺が６本分となる。

１０×６＝６０(㎝)

77ｍ
29ｍ
50ｍ

…

…

…

かずや君の話から，かずや君のカードは１と８。

あつき君の話から，あつき君のカードは５と７。

の結果から，残るカードは２，３，４，６。
けっ か

たくみ君の話から，さとし君は２のカードを持つ。

よって，さとし君のカードは２と４で，

たくみ君のカードは残る３と６となる。

ハンカチを持ってきた２３人全員がティッシュを
ぜんいん

持ってきたときが最大。よって，２３人。
さい

３０－２３＝７(人)がハンカチを持っていない。

この７人がすべてティッシュを持っているとき，

両方持ってきた人の人数が最も少なくなる。

２５－７＝１８(人)

１４＋２６＝４０(まい)

また，図２，図３ともに，四角形を５まいずつ

使っている。

４０＝５×８より，はこの数は８こ。

右の図のように，図２

では は１まい，図３

では は２まい使う。

はこ８こで， は１４

まい。

図２のはこ８こだと， は１×８＝８(まい)だけ

しか使わない。１４－８＝６(まい)たりない。

図３は図２より， が２－１＝１(まい)多い。

６＝１×６より，図３のはこを６つ作ればよい。

よって，図２のはこは８－６＝２(こ)作る。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；順不同・各完答
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